全运会100米自由泳

河南队宁泽涛以头名进决赛

据新华社天津9月3日电 缺 席男子4×100自由泳接力比赛 后,代表河南队出战的宁泽涛3 日上午迎来了自己在本届全运会 上的首秀,49秒44的成绩也让他 轻松位列小组第一,晋级当晚的 男子100米自由泳半决赛。

上午的比赛开始前,游泳馆 门口聚集了上百名宁泽涛的"粉 丝",穿着印有"宁泽涛 世界飞 鱼"口号的统一黄色着装,为自己 的偶像支持打气。

这是宁泽涛自里约奥运会后 首次在国内综合性大赛中亮相。

在当晚的半决赛,宁泽涛第 ·组出场,当身穿着深色阿迪外 套的宁泽涛出场时,宁的粉丝们 从内心爆发出疯狂的喊声。宁泽 涛出水后速度飞快,最终以48秒 11的出色成绩获得半决赛第一 名,这个成绩比他在里约奥运会 游出的48秒37高不少,而且稳 进奥运决赛。

广东选手余贺新以49秒32 列第二,河南选手侯钰杰以49秒 38排名第三。



9月3日,宁泽涛在男子100米自由泳半决赛后。

新华社记者 丁旭 摄

张帅遭NO.1逆转无缘16强



9月2日,张帅在比赛中回球。 张帅在第二盘第9局破发成功,以 5:4进入发球胜赛局,并且一度拿到一 个赛点,无奈在赛点对抗中未能有效回 击对手刁钻来球,错过爆冷良机,终被对 手逆转。

新华社记者 李木子 摄

据新华社纽约9月2日电 在2日进行 的美网第三轮比赛中,中国女单金花独苗 张帅拼尽全力,并曾一度手握赛点,但仍 功亏一篑不敌大赛头号种子、捷克"球后" 普利斯科娃,无缘女单16强。

这是张帅连续11个赛季参加美网并 首度迈入中央球场阿瑟阿什球场,置身于 世界上最大的网球场中央,又面对世界排 名第一的选手,张帅丝毫没有怯场,反而 发挥出超高水平,场面上与普利斯科娃不 相上下,虽然激战三盘出局,但是虽败犹

张帅赛后表示没能守住胜果"很可 惜",不过她难过的只是最后的结果,对于 自己的表现觉得"挺开心"。普利斯科娃 赢下比赛后也称赞张帅表现堪称完美。

这场比赛首盘很快进入节奏,双方在 进攻端都不保守,头两局均未能保发,随 后双方你来我往,张帅再次获得破发机会 之后没有浪费,顺势取得3:1的领先。捷 克姑娘随即展开反扑,并且在张帅的发球 局制造杀机,不过张帅顶住压力成功化解 破发点,最终随着各自发球局的保发,张 帅以6:3先拔头筹。

第二盘两位球员继续出色的发挥,均 在对方的发球局展开猛攻,相互各取一次 破发之后比分来到3:3。随后张帅在第 9局再次破发成功,以5:4进入发球胜赛 局,并且一度拿到一个赛点,无奈在赛点 对抗中未能有效回击对手刁钻来球,错过 爆冷良机,捷克球星顺势破发将比分追成 5:5。接着普利斯科娃在第11局艰难保 发,而第12局面对非保不可的发球局,张 帅没能顶住压力,遭到破发以5:7丢掉

第三盘,张帅没有受到上一盘失利的 影响,继续举起进攻大旗,开局连破带保 获得2:0的领先优势,不过普利斯科娃 毕竟是世界第一、去年的美网亚军,场面 越大心脏越大,压力之下反而越战越勇, 很快她实现回破将比分追平。此后双方 都各自保发,比分来到5:4,张帅此时再 次面对非保不可的发球局,最终还是没能 顶住,遭遇致命破发后以4:6输掉全场

赛后张帅表示输掉比赛非常可惜,不 过对于自己的表现非常满意。"有些比赛 你赢了,但却觉得有需要提高的地方,有 些比赛虽然输了,但却感觉很开心。

输掉了女单比赛,张帅并没有停下女 双的脚步,她携手搭档闯入第三轮。全运 会女双冠军杨钊煊与日本选手青山修子、 彭帅和印度名将米尔扎的强强组合也都 闯讲第三轮。

在2日的比赛中,男单世界第一、西 班牙人纳达尔和瑞士天王费德勒均战胜 各自对手闯入16强,距离两巨头会师半决 赛越来越近。

纳达尔本3:1逆转阿根廷人迈尔。 费德勒3:0轻松淘汰西班牙人洛佩斯, 双方职业生涯13次对阵均以费德勒获胜 而告终。

大手笔引进球员

"大巴黎" 被欧足联盯上了

据新华社巴黎电 支付 2.22 亿欧元(1欧 元约合7.78元人民币)买断费用引进内马尔, 先租借一个赛季,再以外界传言中的1.8亿欧 元签下姆巴佩,法甲巴黎圣日耳曼俱乐部无 疑是这个夏天转会市场上风头最盛的俱乐 部。不过这样的豪购行为也引起了欧足联的 注意,后者于9月1日宣布,就是否违反财政 公平竞赛规则对"大巴黎"正式展开调查。

欧足联在声明中说:"欧足联对巴黎圣日 耳曼俱乐部正式展开调查,这是不断监督俱 乐部遵守财政公平竞赛规则的一部分。

欧足联表示,调查重点在于俱乐部是否 符合收支平衡的要求,尤其是近期的转会活 动。未来几个月,欧足联相关调查部门将定 期举行会议,对调查涉及的所有文件进行认 真审核

"欧足联认为财政公平竞赛规则是一个 重要的管理机制,目的在于确保欧洲足球俱 乐部财务上的可持续性。"欧足联同时表示, 调查期间不会就此事进一步发表评论。

随后巴黎圣日耳曼俱乐部发表声明,对 欧足联决定表示"震惊"的同时,坚称俱乐部 在2017-2018财年中完全符合财政公平竞赛 规则的有关规定。

巴黎圣日耳曼在声明中说:"俱乐部再 次确认,一直以完全透明的方式与欧洲足球 有关机构进行运作,过往六年间建立起了一 种信任的关系,也充分尊重法案的相关规

外界分析,"大巴黎"此前选择先租后买 的方式引进姆巴佩,一定程度上也是在规避 违反财政公平竞赛规则的可能性。

欧足联于2010年推行财政公平竞赛规 则,其目的在于抑制俱乐部在转会市场上的 "烧钱"行为,保证俱乐部收支平衡和可持续 发展。违反相关规定的俱乐部将受到罚款、 扣除积分、引进球员受限、欧战资格被剥夺等 不同程度的处罚。

巴黎圣日耳曼以及同样拥有雄厚投资背 景的曼城曾于2014年因违反财政公平竞赛 规则,各自被扣除2000万欧元的欧冠联赛奖 金,两家俱乐部还在引进球员以及球队报名 参赛人数方面受到一定限制。



姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。

皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用 拔毒、托毒内出"疗法,使用者还会感觉从皮 家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚 肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液 气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上 体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪), 或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒 不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循"循经 者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用 姜老太修肤堂寻找100名皮肤瘙痒者 不味验不类,不满意不类。 市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

谨遵家训 不进店不卖

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东[净肤堂]

皮肤问题 净肤堂免费试抹

-长春市净肤堂皮肤病研究所

俗话说"疼不死人痒死人"。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。长 春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病 原菌,外疗肌肤、内调脏腑,解决皮肤问题。净肤堂国家专利,国际质 量体系认证,生物制剂不含激素、不伤内脏,五十多种产品,专病专 方。全市进行皮肤病免费试用活动,每天限额15人。